



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明  
社长：沈德民博士（教授）  
总编辑：李卓辉  
编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、  
网站：www.har ianbaru.com  
电话：081318597128

公元2022年6月9日（星期四）

第597期

# 2024年的总统大选将竞争十分激烈 出现三组联盟可能三或四对候选人角逐

（本报讯）国际战略研究中心(CSIS)预测，2024年的总统选举将是紧张且竞争激烈的。预计这次国家领导人的竞争会很激烈，至少有三个原因。

首先，没有一个候选人能主导选举的大局。在三个最广泛支持的人物中，它们的可选举距离非常接近。“根据多项调查结果，在三位受欢迎的候选人中，（选举能力）相对非常接近或紧张，”CSIS政治和社会变革部负责人Arya Fernandes昨天表示。

第二个因素是联盟的形成。据他介绍，总统和副总统候选人结盟的发展仍然是动态的。此外，可以看到一些政党积极举行会议，包括民族主义政党和宗教政党。“各方都愿意在同一平台或跨平台会面和结成联盟。”

最后一个原因是，2024年总统大选没有现任者参选。总统佐科维因为受到宪法的限制，无法重返赛场。“因此，如果没有现任总统，预计总统选举将非常紧张和竞争激烈，”他在昨天在线讨论党联盟在总统选举前的动机和应变能力中说。

CSIS还描述了有一个已形成的联盟，即印度

尼西亚统一联盟(KIB)正式向外公布，即“从业党”(Golkar)、国民使命党(PAN)和团结建设党(PPP)。该联盟被视为形成早期和永久联盟的第一步，具有战略意义。这个早期联盟的形成是一个有趣的政治步骤，值得公众关注。

联盟被认为具有战略意义有几个原因。首先，联盟达到了总统和副总统候选人提名的门槛，即达到20%的要求。三党合计得票率达到25.7%。其次，加入的政党有足够的时间来讨论他们想为竞选带来的政策平台。

## 民族复兴党 (PKB) 和公正福利党 (PKS)

另一方面，民族复兴党 (PKB) 计划邀请公正福利党 (PKS) 组成联盟。公正福利党秘书长Aboe Bakar Al Habsyi表示，如果联盟将民族复兴党主席慕海民 (Muhaimin Iskandar) 或Cak Imin作为总统候选人，他的政党将没有问题。“是的，如果你想让Cak Imin有高位也没关系，我们稍后会看到，”Aboe Bakar说。

他建议公正福利党 (PKS) 和民族复兴党 (PKB) 首先讨论联盟计划和支持的总统候选人。有很多事情需要

考虑，其中之一就是慕海民 (Muhaimin) 的履历。“我们在那里有这个人数字足迹，他要去哪里，他是谁，他的性格情况如何？就在我们眼前，”Aboe说。

民族复兴党副主席Jazilul Fawaid谈到了与公正福利党建立联盟的可能性。他认为，联盟并非不可能实现。“例如PKB和PKS是否有可能组成联盟？如果联盟承诺胜利的希望并承诺有更好的方向的希望，这是很有可能的，”Jazilul说。

人民协商会议副主席认为PKB和PKS结成联盟有过历史性的浪漫主义。其中之一，民族复兴党 (PKB) 曾经与国民使命党 (PAN)、星月党 (PBB) 和团结建设党 (PPP) 结成联盟，推举印尼第四任总统瓦希德 (Abdurrahman Wahid 或 Gus Dur) 于1999年担任总统高位。

另一方面，民主党 (PD) 和国家民主党 (NASDEM) 也开始谈商结盟；而大印尼运行党已今开提名普拉博沃为总统候选人；斗争民主党 (PDIP) 由布安议长正式公布，将派出一组候选人角逐总统大位，这说明，2024年总统竞选将最少有三对或四

对候选人开展剧烈竞争。

（莉丽）

## 中国驻印尼使馆 调整外国人赴华签证政策

中新社雅加达6月9日电（记者 林永传）中国驻印尼大使馆9日发布消息称，结合当前全球疫情形势变化，为进一步保障跨国必要人员往来，自本月20日起对外国人赴华签证政策作出调整。

该馆对外国人赴华签证受理范围调整为：从事外交、公务活动或符合礼遇签证办理条件的外国人及其家属；从事各领域复工复产活动的外国人及其家属；因家庭团聚或短期探亲赴华的中国公民及在华具有永久居留资格的外国人的外籍家庭成员，包括外籍配偶、父母、配偶的父母、子女、子女的配偶、兄弟姐妹、祖父母、外祖父母、孙子女、外孙子女；从事乘务活动的外国人；赴华奔丧或探望危重病亲属的外国人；其他经中国国内有关部门批准赴华的人员。

调整后政策仍暂停受理赴华旅游、就医或其他私人事务相关签证申请。

符合上述条件的申请人须登陆雅加达中国签证申请服务中心网站在线完整、如实填写《中华人民共和国签证申请表》和《中国签证在线填表确认页》，凭有关申请编号在线预约递交签证材料的日期和时间，并按预约时间到签证中心或使馆递交材料；该签证中心仅受理持普通护照的印尼公民和持有印尼长期居留签证或工作许可的第三国公民的签证申请。

中国驻印尼使馆领区内持外交、公务或官员护照人员如需申办签证，须将有关申请材料直接递交至该馆。

依调整后政策，外国人入境中国前原则上应接种中国或世界卫生组织批准紧急使用或上市的新冠肺炎疫苗；赴华就业人员须提供《外国人来华工作许可通知》，不再需要提供中国相关部门出具的签证邀请函；复工复产人员须提供中国相关部门出具的签证邀请函。复工复产人员(包括已在华工作的外国人)的外籍家庭成员申请赴华随居或探亲，可凭亲属关系证明申办相应签证，不再需要提供上述签证邀请函；赴华团聚或探亲的外籍家庭成员，须提供有关家庭成员关系证明(结婚证、出生证或亲属关系公证书等)。